

Протокол правового всеобуча по вопросам противодействия коррупции в медицине КГП на ПХВ «Областной центр психического здоровья» УЗКО

13.07.2022г.

г.Караганда

На заслушивании доклад по вопросам проиводействия коррупции в медицине КГП на ПХВ «Областной центр психического здоровья», присутствовали члены трудового коллектива предприятия, в том числе сотрудники г.Караганда, г.Темиртау, г.Жезказган, г.Балхаш, г.Сарань, посредством видеоконференцсвязи.

Повестка дня:

1.На повестке дня стоит вопрос опроведении правового всеобуча по вопросам противодействия коррупции в медицине.

Докладчик специалист анткоррупционной комплаенс-службы Зыкина Т.А.

По вопросу утвержденной повестки дня выступила Зыкина Т.А.

1. Основными моментами прозвучали современная ситуация в обществе, где в настоящее время ведется работа по предупреждению коррупционных правонарушений с проявлениями нетерпимости со стороны граждан в отношении проявления коррупции. В докладе изложены основные статьи УК РК №226 от 03.07.2014г., которые предусматривают санкции в случаях нарушения анткоррупционного законодательства.
(ст.361,362,366,367,369,370,371).

Кроме того, были озвучены основные положения Закона РК «О противодействии коррупции», это формирование анткоррупционной культуры – деятельность, осуществляемая субъектами противодействия коррупции в пределах своей компетенции по сохранению и укреплению в обществе системы ценностей, отражающей нетерпимость к коррупции. Формирование анткоррупционной культуры осуществляется посредством комплекса мер образовательного, информационного и организационного характера. Анткоррупционное образование – непрерывный процесс воспитания и обучения, осуществляемый в целях нравственного, интеллектуального, культурного развития и формирования активной гражданской позиции неприятия коррупции личностью.

Информационная и организационная деятельность реализуется путем проведения разъяснительной работы в средствах массовой информации, организации социально значимых мероприятий, государственного социального заказа в соответствии с законодательством Республики Казахстан и иных мер, предусмотренных законодательством Республики Казахстан, также были озвучены положения статьи 4 Закона РК «Основные принципы противодействия коррупции», а также статья 5 «Цель и задачи противодействия коррупции», где основной целью является устранение коррупции в обществе.

Для обсуждения в коллективе, были изложены примеры наиболее распространенные типы взяток в медицинских организациях: незаконное

оформление справок, больничных листков и т.д. Изложены примерные условия для возникновения коррупции, которые недопустимы в медицинских организациях и последствиях, которые влекут за собой нарушение антикоррупционного законодательства РК.

По окончания доклада было указано на строгое соблюдении сотрудниками предприятия антикоррупционного законодательства РК, при выполнении функционально-должностных обязанностей. Противостоянию проявлениям коррупции.

Работники предприятия ознакомлены с докладом, вопросов не поступило.

Руководитель НЦ

Д.К.Мажитова

Секретарь

Л.Н.Тинчурина